



## Запись

...



Анна Кузнецова

20 авг в 16:09

+2

Уважаемые друзья!!!

Вот так у нас бывает, когда человек от всего сердца помогает, а про него пишут всякий бред.

На днях СШ "Витязь" подарили форму. Мы были так рады, что сердечно благодарили по всех соцсетях и лично Иванова Андрея Робертовича, Гинтову Нину Васильевну и Кононову Наталью Ивановну.

Но нашёлся человек, который написал ужасный пост и комментарии к нашим.

Уважаемый Антон Павлович (не знаю Вас лично)!

Дело в том, что если бы Вы хоть немного владели информацией, то такого не написали. Родители из команды "Витязь" почти 2 года искали спонсоров, чтобы закупить форму. В декабре 2023 года ездили вместе с депутатом Кононовой НВ в Администрацию на отчёт замов главы Одинцовского округа, говорили, просили. Нам обещали за счет спонсоров закупить. И ЗАКУПИЛИ!!!! Единственным неравнодушным человеком оказалась Нина Васильевна!!!

В мае/июне форму заказали и сейчас только начали получать. Логистика подводит.

Побольше бы таких отзывчивых и внимательных людей как Нина Васильевна, Наталья Ивановна!

А Вам желаю, чтобы на Вашем пути встречались добрые, понимающие, вежливые и отзывчивые люди.  
**РОДИТЕЛИ ВИТЯЗЕЙ ПОДДЕРЖИТЕ МЕНЯ ЛАЙКОМ!**  
**ВЫ ЗНАЕТЕ ВСЁ КАК БЫЛО!!!**



Антон Пальчиков 19 авг в 13:29

В этой новости отражена вся суть Одинцовского местного самоуправления.



Ваш комментарий





## Запись

...

25 КОММЕНТАРИЕВ

Сначала старые ▾

**Вероника Близнец**

За 1500 мы бы купили форму! Но таких цен, нет!!!

20 авг в 16:18 Ответить

10

**Екатерина Бобренко**

Я бы хотела поблагодарить Андрея Робертовича Иванова за то, что он собрал такую команду неравнодушных людей!!!

20 авг в 16:59 Ответить

8

**Аскер Шоранов**

Данный комментатор, не обладая даже 30% достоверной информации (где-то услышал, кто-то сказал, что-то увидел), сделал свои выводы, которые очень далеки от правды!!! Но даже если рассуждать как он, то где найти форму (да еще и три комплекта) за 3-3,5 тысячи???? В каком веке вы живете? Сейчас, извините за выражение , трусы с носками дороже стоят!!!

Нина Васильевна и Наталья Ивановна одни из немногих людей которые реально что то сделали...  
[Показать полностью...](#)

20 авг в 17:06 Ответить

7

**Елена Черникина**

Спасибо команде Главы и депутатам за поддержку детского спорта в нашем округе. Наши дети - счастливые дети, потому что в нашем ГО есть такие чудесные неравнодушные люди! Горжусь!!!!

20 авг в 17:08 Ответить

8

**Татьяна Романовская**

Анна, Вы совершенно правы! Ведь дети- спортсмены и их родители от чистого сердца благодарят людей, которые откликнулись и помогли решить насущный вопрос с приобретением спортивной формы.



Ваш комментарий





## Запись

\*\*\*



Татьяна Романовская

Анна, Вы совершенно правы! Ведь дети-спортсмены и их родители от чистого сердца благодарят людей, которые откликнулись и помогли решить насущный вопрос с приобретением спортивной формы.  
Но, к большому сожалению, находятся непорядочные и бес tactные люди, которые подвергают резкой критике благородные добрые дела. Это печально. Видимо, им заняться больше нечем, поэтому пишут такие комментарии.

20 авг в 17:16 Ответить



7



Анна Позднякова

Огромное спасибо за поддержку наших пацанов, которые живут футболом. Ребята очень рады. А недовольные в наше время всегда будут!

20 авг в 17:51 Ответить



5



Оксана Кубрак

Наши Депутаты независимо от выборов, погодных условий, ситуации в стране и неприятные комментарии, помогают Одинцовскому округу и его жителям!! Особенно тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации.

Гинтова Нина Васильевна никогда не оставалась в стороне и используя все свои возможности помогает и будет помогать жителям Нашего городского округа!!!

Если кто-то этого не хочет замечать, очень жаль!!

20 авг в 17:53 Ответить



5



Анна Кузнецова · Автор Оксане

Оксана, полностью с Вами согласна!

Антону нужно внимательно читать соцсети!

20 авг в 18:17 Ответить



5



Комментарий

▼



Ваш комментарий



1



## Запись

...

сегодня в 07:54 Ответить

1



Владимир Зайцев Ано

Ани, я Вам тоже там ответил, но еще повторю:

«В частности, если действия осуществлены в отношении несовершеннолетних, не обладающих активным избирательным правом, правом на участие в референдуме (например, при раздаче несовершеннолетним подарков, содержащих агитационные материалы), то необходимо учитывать, что такие действия не остаются вне поля зрения законных представ...  
[Показать полностью...](#)

три часа назад Ответить

[Показать все ответы](#) · 0

Комментарий



Владимир Зайцев Ано

Ура! Все на выборы, спасибо кандидатам от партии Единая Россия Иванову и Гинтовой за такие приятные подарки бывшим спортсменам!

48 минут назад Ответить



Александр Алексеев

Уважаемые Андрей Робертович, Нина Васильевна и Наталья Ивановна, ОГРОМНОЕ Вам СПАСИБО за ваше внимание к нам родителям и к нашим детям. Мы рады, что живем в районе, где глава и его команда умеют слышать тех, кто к ним обращается с насущными проблемами. В декабре мы обратились в администрацию с инициативой группой от родителей с просьбой помочь нам в преобретении спортивной формы для команды "Витязь" и нас действительно услышали. Хотя в ус...  
[Показать полностью...](#)

44 минуты назад Ответить



Ваш комментарий

